
 

 

Παλλινθ 17-2-2025                                                  προσ 

Αρ. Πρ.    131                                      όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ 

Ψήφισμα ενάντια στην απόλυση του Δ. Αντωνίου 

Ο φλλογοσ Εκπαιδευτικϊν Π.Ε. “Αλ. Δελμοφηοσ” ςτζκεται αλλθλζγγυοσ και απαιτεί τθν επαναπρόςλθψθ του μζλουσ 
του Κεντρικοφ υμβουλίου τθσ ΟΔΠΣΕ και Γενικοφ Γραμματζα του υλλόγου Διοικθτικοφ Προςωπικοφ Παν/μίου 
Ακθνϊν Δθμιτρθ Αντωνίου, εργαηόμενου ςυμβαςιοφχου επί 19 χρόνια ςτο ΕΚΠΑ. 

Σο “ζγκλθμα” του ςυναδζλφου μασ ιταν ότι, ςτο πλαίςιο των κινθτοποιιςεων ενάντια ςτο νόμο για τα ιδιωτικά 
πανεπιςτιμια, ςτιριξε τθν απόφαςθ τθσ Γενικισ υνζλευςθσ του ωματείου να προχωριςει, από κοινοφ με τουσ 
ςυλλόγουσ ΕΣΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΡΕΣΕ και φοιτθτικοφσ ςυλλόγουσ, ςτο ςυμβολικό αποκλειςμό του κτθρίου ςτο οποίο 
ςτεγάηεται το Κ.ΛΕΙ.ΔΙ. (Κζντρο Λειτουργείασ και Διαχείριςθσ Δικτφου). 

Η Διοίκθςθ του ΕΚΠΑ τον Φλεβάρθ του 2024 είχε προχωριςει ςε ΕΔΕ, καλϊντασ τα μζλθ του Δ του ςωματείου, δφο 
μζλθ του Κ.. τθσ ΟΔΠΣΕ, κακϊσ και το προεδρείο τθσ Γ που αποφάςιςε τθ ςυγκεκριμζνθ κινθτοποίθςθ. Η ΕΔΕ δεν 
απζδωςε τίποτα μεμπτό ςε κανζναν από τουσ εμπλεκόμενουσ, προφανϊσ οφτε και ςτον Δ. Αντωνίου. 

Μετά από ςυνεχόμενεσ κινθτοποιιςεισ, ο ςυνάδελφοσ επζςτρεψε ςτθ δουλειά τον Μάιο. Δφο μινεσ όμωσ μετά, και 
αφοφ είχε εκλεγεί Γενικόσ Γραμματζασ, θ Διοίκθςθ του πανεπιςτθμίου τον απζλυςε και πάλι. Όταν θ υπόκεςθ πιγε 
ςτθν Επικεϊρθςθ Εργαςίασ, ζγινε ςαφισ ςφςταςθ για επαναπρόςλθψθ του εργαηόμενου επ' ωφελεία και των δφο 
μερϊν, τθν οποία θ Διοίκθςθ του ΕΚΠΑ αγνόθςε και ςυνεχίηει να αγνοεί επιδεικτικά.  

Είναι πρωτοφανζσ να χρεϊνεται μια ςυλλογικι απόφαςθ Γενικισ υνζλευςθσ ςε ςυγκεκριμζνα πρόςωπα που ζχουν 
τθν ευκφνθ ωσ ςυνδικαλιςτικά ςτελζχθ να υλοποιιςουν τθ ςυλλογικι απόφαςθ των μελϊν του ςωματείου που 
εκπροςωποφν.  

Πρόκειται για εκδικθτικι απόλυςθ με ςτόχο τον εκφοβιςμό των αγωνιηόμενων ενάντια ςτθν αντιεκπαιδευτικι και 
αντιλαϊκι πολιτικι εργαηόμενων και φοιτθτϊν.  

Κυβζρνθςθ και Πρυτανικζσ αρχζσ βρίςκονται ςε κοινι γραμμι τρομοκράτθςθσ των αγωνιςτϊν με τα ΜΑΣ, τουσ 
ειςαγγελείσ και τον αυταρχιςμό, φτάνοντασ μζχρι και τθν ποινικοποίθςθ τθσ ςυνδικαλιςτικισ δράςθσ με διϊξεισ, 
ακόμα και, ςτθ ςυγκεκριμζνθ περίπτωςθ, με τθν ΑΠΟΛΤΗ εργαηόμενου που αςκεί, ωσ οφείλει, τα ςυνδικαλιςτικά 
του κακικοντα. 

Η απόλυςθ, οι διϊξεισ και θ τρομοκρατία ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΟΤΝ οφτε ςτουσ χϊρουσ δουλειάσ οφτε ςε οποιονδιποτε 
χϊρο ςυλλογικισ δράςθσ. 

Να ςταματιςει τϊρα κάκε δίωξθ και να παρκεί πίςω τϊρα θ απόλυςθ του ςυναδζλφου. 

Να ςταματιςει άμεςα θ δίωξθ του Π. Βαϊνά.  

τθρίηουμε τισ κινθτοποιιςεισ και τθ ςυγκζντρωςθ ςτο Πρωτοδικείο Ακθνϊν (Δζγλερθ 2, Αίκουςα 1) ςτισ 17/2, όπου 
εκδικάηεται θ αγωγι του εκδικθτικά απολυμζνου ςυναδζλφου μασ. 

Η αλλθλεγγφθ είναι το όπλο μασ. 

Για το Δ.. 

 


